
 

2 

Écris l’opération qu’il faut faire: 

…..+……+……+……..+…..+……+…..= …….. 

 

2 

Écris l’opération qu’il faut faire: 

…..+……+……+……..+…..+……+…..= …….. 



   Chaque singe veut manger 3 bananes. 

Combien faut-il de bananes pour tous les singes? 

Écris l’opération que tu as utilisée: 

……+……+…….+……..+…….+……+….. = ….. 

 

Le premier singe mange une banane. 

 

Le deuxième singe mange trois bananes. 

 

Le troisième singe mange cinq bananes. 

 

Le quatrième singe mange deux bananes. 

Combien faut-il de bananes pour tous les singes? 

Écris l’opération que tu as utilisée: 

……+……+…….+…….. = ….. 
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